249.

250.

1) a-»b
2) a-c
3) c-b
4) HX OogHA W3 HUX

Ha xoopauHaTHOI nNpAMOii OTMeYEHBl Yucia a, b u c.

b a ¢
0 1

>

Kaxas u3 pasHocteit a -b, a —c, b— ¢ mojgoxurejabpHa?

1) a-b
2) a-c
3) b-c¢

4) HY OgHA M3 HUX

Ha koopauHaTHOM NMpAMOI OTMeYeHbI UKCIa a, b u c.

a ¢c b

-1 0 1

v

Kaxasa n3 pasHocreit b-a, a—-c, b—c orpunareinsHa?

1) b-a
2) a-c
3) b-c

4) HM OfHAa M3 HHUX
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2. AJITEBPANYECKHUE BBIPAJKEHUA

2.1. BYKBEHHBIE BBIPAKEHUSA

3 2
251. Haiigure 3HaueHUe BhIPAXKEHUS X _X _5 npu x = 2.

8 4

252. Haiigure 3nauyenue Buipaxkenuda 0,8x% — 0,2x — 4
npu x = —1.

253. Haiiaure 3nauenue Buipaxkenusa 0,6x® + 0,4x% + 3
npu x = —2.

254. Haiigure 3sHaueHue Bwipaxkenus -—0,2x% — 8x% + 9x + 50

npu x = 10.
255. Haiigure sHauyenue Beipadkenud 1 — Ty — 50y°

npu y = —0,1.
256. Haiinure snauenue Buipaxkenus 3y’ — y + 2 npu y =% .
257. Haiiaure sHaueHue BuIpa)keHusa Ty’ — y + 2 npu y =% .
258. Haiigure 3HaueHUe BbIPAXKEHUS Yy’ - 9y + 8 npu y =% .

259. Haiigurte 3HaueHue BbIpakeHus —x + 3y — z npu x = 0,5;
-y =-0,9; z =-1,6.

260. Haiinurte sHaueHwe BeIpakeHusa 2x + 3y — 3z npu x = 1;
y=-0,4; z2=1,2.

261. Haiigurte 3HaueHUWe BBIpa'Ke€HUA 3x + y + 22
npu x = -1,1; y = 0,1; z = 1,1.

262. Haiiaure sHaueHHe BhIpakKeHUd 2x + 3y + 2
npu x = —0,4; y = -0,2; z = -2,3.

263. Haiignre s3HaueHUe BhIpakeHMA X — 3y — 22
opu x = -0,2; y = 0,5; z=-1,6.
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264.

265.

266.

267.

268.

269.

270.

271.

272.

273.

274.

‘HaiiguTe 3HaueHHE BLIpaKEeHUSA

a+bd

HaiinuTre 3HaYeHUE BBIPDAKEHUA

npua = -2,3; b=9,3; ¢c = —-0,5.
b+d .

npu b = 6,3; d = -0,9; e = 2,5.

Haixure 3HadYeHMe BbIpaKeHUNA > npu x = 6,2;

y=—-8,2; z=-0,5.

Haiinute 3HaYeHHEe BLIpAKEHUSA

b=8,6; c=0,6.

. +
Haiigute 3HayeHMe BBIpAXKeHUA arx npu a = —1,8;
c

x =6,6; c = 6,4,

Haiinnre 3HaueHNe BHIpayKeHUA ab npu a = 5,4; b = 3,4; -

c = 0,45.

Haiigure 3HaYeHMe BBIpAYKEHUS ab npu a = 9,2; b=8,7;

c = 2,32.
Haiinure 3HaueHHMe BBIPaKEeHUS i npu a = 0,63;
b=10,3;c=1,5.

" a+x —
Hajigure 3Ha4YeHMe BEHIPAXKEHHUA npu a = —-1,9;
x = -2,9.

. a+x _
Haiinute 3HauYeHMe BhIpa’KeHUA p npn a = 9,3;

-x
x = 8,9.

o a+x

Haiigute 3HaueHme BhIpaKeHHA Py npu a = 8,4;

x = 6,3.
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275.

276.

2717.

278.

279.

280.

281.

282.

283.

284.

285.

286.
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Haiinure
b = 40.

Haiignre
b= -96.

Haigure
b=-72.

Haitnurte

y=—4.

Haiigure
y = 24.

Hauiagurte
y=-13.

Haiigure
y = 29.

Haiignre
c = 16.
Haigure
c = 81.
Haitngure
c = 361.
Haitagure
c=1.
Haitnure

c = 2,89,

3HadyeHMe BhIpasKeHHUs +a’ +b° mpu a = —9;
3HauyeHWe BbIpaskeHMa +a’+b® mpu a = 28;

3HaueHHe BhIpakeHMs a’ +b° npu a = —96;

3HAUYEeHUE BHIPDAXKEHUA +/—2X + y® npu x = —154;

3HaueHHe BhIpaXKeHuA -8x +y’° npu x = 40;

3HAauYeHHEe BBIPAXKEHHMA +6x +y° mpu x = 32;

3HAUeHMe BBIPAXKEHUS +/3X + y® mpm x = —195;

Ja

npu a = 361;

3dHaYeHHue BhIPDaXKeHUsA

S

0

3HAYE€HUE BhIpAKEeHUS npu a = 196;

i

N

3Ha4YeHHEe BbIPa’KeHUHA npu a=9;

i

N

3HaYeHHe BbIPa’KeHUsd npu a = 400;

5
+
ok

o

3HaUeHNe BbIPaKEeHUA opu a = 0,81;

=

-2



287.

288.

289.

290.

291.

292.

293.

294.

295.

296.

297.

Ha#anre
¢ = 2,25.
Haiigure
c = 3,61.
Haiigure
b = 64.
Haiiagure
b = 324.
Haiigure
b = 289.
Hawaure
b = 100.
Haitnure
b = 3,24.
Haiinure
b = 0,49.
Hainanre
= 1,69.
Haitgure

b =1,69.

=

3Ha4YeHNe BbIPAKECHUA npu a = 0,36;
\/E + 6

3HadYeHNe BhIpa’XKeHHUA Ja opu a = 2,25;
Je -2

3HaYeHUe BHIpaXKeHNa ——=-—+b npum a = 4;

Ja

Ja

3HaYeHHe BbIPA’KeHUA b npu a = 100;

1

3Ha4Ye€HMWE BHIPAKECHUS T-— b npm a = 16;

a

L—\/I; npu a =4;

Ja

3Ha4YeHHe BBbIDaXEeHNA

3HaUYeHNe BhIpa’KeHUA _1__\/5 opu a = 0,01;
Ja
1 Jb — .
3HaYeHNe . BhoIipakeHusa —— — b npu a = 0,64;
Ja
1 N _ .
3HauYeHUe BhIpakeHnA —— — Vb npu a = 0,04;
Ja
3Ha4YeHUe BbIpa’KeHUdA L_\/Z npu a = 0,64;

Haitigure sHaueHne BeIpaxkeHus —7+/7 —x upum x = 6,36.
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298.
299.
300.
301.
302.
303.

304.

305.

306.

52

Hajiinure sHayeHWe BbIpaKeHUA —7 \/1——; npu x = 0,64.
Haiinure sHaueHne BbIpaXKeHUA 63— x upu x = 2,36.
Haiinnre 3HaueHnue BeIpaKeHUA —5\/2_—_x npu x = 1,19,
Haiinure 3HaueHUe BbIpAKEHUSA —6\/3——x npu x = 1,79.
Haiigure 3HaueHUe BbIpaKeHUd —3\/10——; nmpu x = 1,59.

Haiigure sHauenue Buipaskenusa —-2v7 — x npu x = 0,24,

2.2. TIPEJICTABJIEHUE 3ABHCHMOCTEN
MEXKAY BEJIUWYHUHAMMU B BUJE ®OPMYJI

Paccrosanue s (B meTpax) 40 MecTa yhapa MOJHHUU MOXKHO
NpuOJIMKEeHHO BBIYNCJIUTE 10 popmyse s = 330¢, roe ¢t —
KOJIMUECTBO CEKYH/I, NPOIIEAINNX MEKAY BCIBIIMIKOHA MOJI-
HAM U yaapoMm rpoma. OmpeaenuTe, Ha KaKOM PacCTOfA-
HUM OT MecTa yAapa MOJHHMH HaXOAUTCs Habawogareb,
ecau t = 8. OrBeT gmaliTe B KMJOMeTpax, OKPYIJIUB €ro J0
IeJIbIX.

PaccToaHue s (B MeTpax) A0 MecTa yJapa MOJHHH MOXXHO
MpUOJIHMKEHHO BLIUMCIUTE 110 opmyne s = 330t, rae t —
KOJIMYECTBO CEKYHJ, IIPOINEeAIINX MEXXAY BCHBIIIKOM MOJI-
HUM M yxapoM rpoma. OmpeaenuTe, Ha KaKOM pacCTOd-
HAHM OT MecCTa yjJapa MOJIHUM HaXOoAuTcA HabJonaressb,
ecaum t = 14, OrBer maiTe B KUJIOMETpaX, OKPYIJIUB €ro
J0 LeJIbIX.

Paccrosinue s (B MeTpax) A0 MecTa yjJapa MOJHUH MOM-
HO NPUOJMYKEHHO BBIUMCIUTH 10 popmyse s = 330¢, raoe
t — KOJIMYECTBO CEKYHJ, IPOLIEAIINX MEeXJAy BCIIbILI-
KO MOJHMM u ymapom rpoma. OnpeaenuTte, Ha KakKoOM
paccTOSHMHM OT MecTa yJZapa MOJHHM HaxXxoxuTcsas HabJio-
xatejb, ecau t = 34. OTBer nmalTe B KHJIOMeTpax, OK-
PYTJHNB €ro OO0 LeJbIX.



307.

308.

309.

310.

311.

312.

PaccroaHue s (B MeTpax) 0 MeCTa yZapa MOJHHUH MOYKHO
NpUOGIHKEHHO BRIYUCAUTEL 10 dopmyae s = 330¢, rome t —
KOJIMYECTBO CEKYHJ, MPOLIEAIINX MEXAY BCIBIINIKON MOJI-
HUM U yaapom rpoma. Onpegenure, Ha KaKOM pacCTOS-
HHU OT MeCTa yAapa MOJIHMM HaXOAUTCs HalbJuiogaTesb,
ecau t = 50. OrBeT paiiTe B KHUJIOMETpPax, OKPYIJIUB €ro
IO IEJIBIX.

3HaA OJIUHY CBOEro Iara, 4eJIOBeK MOXKEeT IIPUOJINIKEHHO
MOACUYMTATh IIPONJIeHHOE UM pacCTOTHMe S8 Mo (opmyJe
s = nl, rie n — 4ucnao maros, | — AaAuHa mara. Kaxoe
pacCTofiHUEe IIpoleJ 4YejioBeK, ecau [ = 80 cm, n = 11007
OrBeT BhIpa3uTe B KHJIOMETPAaX.

3HadA AJIMHY CBOEro Irara, 4eJOBEK MOJYKET NPHOJIHKEHHO
NOACYMUTATh IPOMAEHHOE MM pacCTosiHHEe S mo ¢opmyJe
s = nl, rme n — u4ucygo maros, | — aauHa mara. Kakoe
paccTosiHue IMpOoIles 4YesioBeK, ecaun [ = 70 cMm, n = 18007
OTBeT BHIpa3uTe B KHJIOMETpax.

3Haa IJIUHY CBOEro Iara, 4eJIOBEK MOXKeT NpPHUOIHUIKEHHO
OMOACYMTATh NPOMIEHHOe MM paccTosHue S 1o ¢opmyse
s = nl, rie n — 4ywucjgo maros, | — AauHa mara. Kakoe
paccTofHKe Ipollles 4YeJioBeK, ecau [ = 70 cm, n = 1700?
OTBeT BBIpa3UTE B KUJIOMETpaXx.

Yro6pl mepeBeCTH 3HaUEHHE TeMIIEpPATyphl IO IIKaJe
IHenscua (t°C) B mrany Papenreiita (t°F), moab3yioT-
ca ¢popmyaot F = 1,8C + 32, roe C — rpagycel llens-
cusa, F — rpagycel PapeHreiita. Kakasa Temmepartypa
no mkajne ®PapeHreiTa cooTBeTcTByeT 67° mo mikaJe
Ilenncua?

YT1o6BI mnepeBecTH 3HAUYEHHE TeMIepaTyphl MO IIKaJje
Henscua (t°C) B mxany Papenreiira (1°F), Moab3yoTcs
dopmynoun F = 1,8C + 32, rae C — rpaxnycel llenbcus,
F — rpaaycer @apenreiita. Kakasg TeMnepaTtypa mo mkaJje
dapenreita coorBercTByeT 3° mo mkaje Ilenscusa?
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313.

314.

315.

316.

317.

318.

54

Yrobel mepeBecTH 3HaAYEHME TeMIEepaTypbl II0 IIKaJe
Ilenscua (t°C) B miKany Papenreiita (t°F), moab3yHOTCS
dopmymnoir F =1,8C + 32, rne C — rpagycel llenscus,
F — rpanycel ®Dapenreiita. Kakas TeMnepatrypa 1o mkaJse
dapenreiita coorsercTByeT 123° mo mkase Heabcusn?

Yrobrl mepeBecTH 3HAUEHHE TeMIEepaTyphl II0 IIKaJe
Llenscusa (t°C) B mkxany Papenreuira (t°F), moab3yroTcs
dopmysnoit F =1,8C + 32, rme C — rpaaycer llenscus,
F — rpapycel @apenreitita. Kakas TemMneparypa o mikaJje
dapenreiiTa coorBeTcTByeT —7° mo miKaje Ilenbcusa?

IlepeBecTn 3HaueHMEe TeMIepaTypbl o mkaiae Lleabcusa B
mkany PapeHreiita nmos3sossder Gopmyaa F = 1,8C + 32,
rae C — rpaaycel lleabcuss, F — rpaaycel PapeHreii-
ta. Kakasa temneparypa no mkaine lleabcuss cooTBeTCTBY-
eTr 244° mo mkane Papenreitra? OTBeT OKPYIIHTE HO Je-
CATHIX.

IlepeBecTu 3HaueHMe TeMIiepaTypbl mo mkaje lleabcuss B
mrany PapeHreiiTa moaBoJsier ¢opmyna F = 1,8C + 32,
rge C — rpaaycel Ilenbcusa, F — rpaaycel PapeHreii-
ta. Kakasa Temneparypa mno mkaJje lleabcus cooTBeTCTBY-
eT 254° no mkane Papenreitta? OTBeT OKPYIIUTE OO0 Je-
CATHIX.

IlepeBecTn 3HaueHMe TeMIepaTyphl Nmo mKajge Ilenbcus B
mikany PapeHreiita nmosBojyser ¢popmynaa F = 1,8C + 32,
rge C — rpaaycel llenscusa, F — rpaaycel Papenreii-
ta. Kakas temmeparypa nmo mkajue lleascuss cOoTBETCTBY-
et 17° nmo mrkane Papenreiita? OTBeT OKPYrJIuUTe A0 He-
CATHIX.

IlepeBecTnn 3HaueHWe TemMmnepaTypsl nmo mraje llenbcua B
mrany PapeHreira mosBosaser dopmyaa F = 1,8C + 32,
rae C — rpaaycel llenbcusi, F — rpanycel @apeHreira.
Kakasa rtemnmeparypa no mkaiae llelbcHsi COOTBETCTBYET
104° o mrane Paperreira?



319.

320.

321.

322.

323.

Paccrosaue s (B M), KOTOpoe IIpPOJIETAET TEJO IPH CBOGOX-
HOM IIaJIeHNN, MOXXHO NPHUOJIHKEHHO BBIYUCIUTH HO ¢(op-
MyJse s = vt + 5t2, rge v — HauaJbHAsA CKOpPOCTH (B M/c),
t — Bpemsa nagesus (B c). Ha kako# BeicOTe Han 3emJieit
OKaXKeTcA KaMeHb, ynaBmui#i ¢ BeIcoThl 130 M, uepes 4 ¢
rocje HavajJa HaJeHusA, ecJIH ero HadajabHasg CKOPOCTb
paBHa 7 m/c? OTBeT maiiTe B MeTpax.

Paccrosaue s (B M), KOTOpOoe IIpoJieTaeT TEeJO OpHU CBOOOI-
HOM IafleHUN, MOKHO NPHOIHUIKEHHO BBIYHUCJIUTL IO ¢op-
MyJe § = vt + 5t2, rme v — HavaJbHaA CKOPOCThH (B M/c),
t — Bpemda nagenud (B c). Ha xakoil BwicoTe Hax 3eMJieit
OKa)keTcs KaMeHb, ynaBmuii ¢ BeicoTel 120 M, uepes 2 ¢
mocjie Havajia HajileHNs, €CJH €ero HaydajJbHasg CKOPOCTb
paBHa 8 M/c? OTBer JaliTe B MeTpax.

Paccrosiane s (B M), KOTOpoe IpOJIETAET TEJIO IPU CBOOOI-
HOM IaJeHMH, MOXXHO IPAGIMKEHHO BBIYMCIUTb IO Gop-
MyJe s = vt + 5t?, rie v — HavaJgbHas CKOpPOCThL (B M/cC),
t — Bpemsa nagesns (B ¢). Ha Kakoy BricoTe HaX 3emJieit
OKa)KeTcd KaMeHb, ymaBmuil ¢ BBICOTHI 90 M, uyepe3 2 c
mocjie Havajla NaJeHHdA, €CHIH ero HadajJbHasg CKOPOCTh
paBHa 6 M/c? OTBer AaiiTe B MeTpax.

Paccrossaue s (B M), KOTOpOoe HIpOJIeTaeT TeJO HPU CBOOOS-
HOM HajJeHUH, MOXHO HNpHOJIHKEeHHO BBIYUCIUTHL II0 ¢op-
MyJse s = vt + Ht?, rme v — HayaJbHaA CKOPOCTb (B M/cC),
t — Bpemsda nmageHus (B ¢). Ha kako¥ BbIcOTe HajJ 3eMJleit
OKa)XeTCcsd KaMeHb, ynasmiuii ¢ BbIcOTHI 150 M, uyepes 4 ¢
nocjie Havajla NaJeHHA, €CJIH ero HadajJbHasg CKOPOCTh
paBHa 4 m/c? OTBer faiiTe B MeTpax.

BreicoTa k2 (B M), Ha KOTOpO# uepe3 f C OKAa’KeTCA TeJo,
OpoIlleHHOE BEPTHKAJbLHO BBEPX C HAYAJbHON CKOPOCTBHIO

t2
UV M/C, MOXXHO BHIYHCJIHTH IO ¢opmyne h = vt —gT' Ha
Kaxkoil BeIcoTe (B MeTpax) OKaXeTca 3a 4 ¢ MAY, NOK-

OpOILIeHHBIH HOroil BepTHMKAaJbHO BBepX, €CJH ero Ha-
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325.

326.

327.

328.
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yajJibHad CKOpocTh paBHa 21 Mm/c? Bo3bMuTe 3HaueHUe
g =10 m/c

Bricora h (B M), Ha KOTOpO¥M uyepe3d { C OKa)KeTcs TeJlo,
OpollleHHOe BepTHKAJHLHO BBEPX C HAYAJIbHOM CKOPOCTBIO

2
U M/C, MOXXHO BBIYHUCJIUTH 110 opmyJe h = vt - % Ha

KaKkoi BbIcOTe (B MeTpax) OKakeTcA 3a 7 ¢ MAY, IOJA-
OpOIIeHHBbII1 HOroO¥ BepTHKAJbHO BBEPX, €CJU €ro Ha-
YaJbpHass CKOpocTh paBHa 37 m/c? BoapbMuTe 3HaueHUE
g =10 m/c2

BeicoTa h (B M), Ha KOTOpOM uepe3 t C OKaXeTcs TeJIO,
OpollIeHHOe BepPTHKAJbHO BBEPX C HAUaJbHON CKOPOCTBIO

t2
U M/C, MOXHO BBIYHUCJIUTH o dopmyse h = vt —gT . Ha
KakKo#il BbICOTE (B MeTpax) OKa)XeTcsa 3a 2 ¢ MAY, IIOJ-
OpOLIEeHHBIH HOroH BepTHKAJbHO BBEPX, €CJH €ro Ha-
yajbHasg CKOpocTh paBHa 21 m/c? BosbMuTe 3HaueHUe

g =10 m/c%

Bricora h (B M), Ha KOTOpO! yepe3 t C OKakeTcA TeJlo,
OpoIlleHHOe BEPTHKAJbHO BBEPX C HAYAJbHON CKOPOCTHIO

2

t
U M/C, MOXXHO BBIYHCJHUTH 1O ¢opmyse h = vt —%— . Ha
Kakoil BbIcOTE (B MeTpax) okKakeTcda 3a 6 ¢ mAu, mox-
OpOIlIeHHBI# HOroM BEepPTHUKAJbHO BBEpPX, €CJH €ero Ha-
YyaJbpHasi CKOpoCcTh paBHa 32 M/c? BosbMuTe 3HaueHUe

g =10 m/c2.

N3 ¢dopmynasl pagmyca BIMCAHHON OKPY’KHOCTH IIPSMO-
a+b-c

YTOJBbHOI'O TPEYroJbHUKA 7 = 2

BBIPA3UTE [JIUHY

THIIOTEHY3BI C.

N3 ¢popMyJsbl IJIOIAAHM TPEYroJbHHUKaA S = % BBIPa3UTe

BBICOTY h.
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330.

331.

332.

333.

334.

'335.

336.

337.

338.

mM

W3 sakoHa BCeMHMpHOro TAroTeEus F = G-—— BHIpa3uTe
r
paccTosHue r. Bce BeJIMYUHBI OJIOXKUTEJILHBIE
h(a + b)
M3 dopmynsl mioimaau Tpamemum S = — 5 BBIpasuTe

OCHOBaHHKE Q.

N3 zaxkoma MeHpeneeBa-Kinanepona pV = vRT Bripasure
KOJIMYECTBO BEIL[eCTBA V.

A3 dopmyasl pagnyca OMMCAHHON OKPY:KHOCTH TPEYIroJib-

HUKa R = abe BbIpa3uTe CTOPOHY 4.

48

N3 ¢dopmyasl ZaNXbHOCTH IIOJIETA TeJjia, GpPOIIEHHOr0 ¢ Ha-
YaJIbHOM  CKOPOCTBI® MOJA  YyrJIOM K  TOPHU3OHTY

v, sin 20

L, = , BBIpasuTe CKOpOCTb V,. Bce BeJIMUMHBI IIO-

JIOKHUTEJIbHBIC.

N3 dopmyanr TemamoBoro pacmmupedsusa ! = (1 + aAT) BeI-
pa3ute KoapPHUIUEHT Q.

U3 ¢popmynsl MomgHocTu P = I2R BBIpasuTe cuay Toka I.
Bce BeJIMUMHEBI TOJI0KHUTEIBHEI.

4nr®
3

N3 dopmynsl o6bema mapa V = BBIpA3UTE pajguyc r.

a+b+c
2

TpeyroJbHUKa S = pr BLIPpa3UTe CTOPOHY a 4depe3 BeJINUH-
Hel b, c, ru S.

N3 ¢dopmysnsl moaymepumerpa p = 1 IIOIagu

W3 popmys miaomany nosepxHocTH mapa S = 4nr’ u 06b-
anr®

3
IIaAb MMOBEPXHOCTH S. Bce BeJIMYMHBI IIOJIOKUTENBHBIE.

eMa mapa V =

BbIpa3uTe 00beM Iapa V uyepes mJo-

o7



339.
340.

341.

342.

343.

344.

345.

346.

58

N3 dpopmynswr n = 0,8k(M + m) BeipasuTe BeaIuuuny M.

Oaun amuk BecuT x Kr. CocraBbTe BHIpaXKeHHE [Js BbI-
4YUCJEHUA Beca N ANIUKOB (B Kr).

B onnom pome k kBapTmp. CocTaBhTe BEIpaK€HUE AJIS BHI-
YHCJIEHUS KOJMUYecTBAa KBApTUP B N TaKHX »Ke AOMax.

Oauaa moesgma L M. Ilo kakoii ¢opMysie MOYXHO BBEIYHC-
JUTh AJUHY KaXJ0ro BaroHa (B mMerpax), ecJH B Ioesze m
OJIMHAKOBBLIX IO AJUWHE BArOoOHOB?

CocraBbTe BbIPpaK€Hne AJs BBIYMUCJIIEHNA KoJinyecTBa Ce-
KYHI B IIOJIHBIX S CYTKaxX.

2.3. MHOI'O4YJIEHBI

B Kakoe u3 cieayoIIuX BHIPaKeHHH MOYKHO IIpeobpaso-
BaTh npousBeaenue (x + 3)(x — 4)?

1) (x — 3)(—x + 4)

2) —(x + 3)(x — 4)

3) (-3 — x)(4 — x)

4) (-3 — x)(x + 4)

B kakxoe 3 cieAyoIIMX BHIPa*K€HHH MOYKHO IIpeobpaso-
BaTh npousBeaenue (x — 1)(x + 3)?

1A - x)(-3 - x)

2) (1 = x)(x - 3)

3) —(x - 1)(x + 3)

4) (x + 1)(—x - 3)

B kakxoe u3 ciegyoInux BHIPaKeHHH MOYKHO IIpeobpaso-
BaTh npoussenenue (x — 4)(x + 5)?

1)—(x — 4)(x + 5)

2) (4 — x)(x - 5)

3) (4 - x)(-5 — x)

4) (x + 4)(—x — 5)
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348.

349.

350.

351.

B kakoe u3 cienyommux BRIPpaK€HHMH MOKHO Hpeobpaso-
BaTh npoussegeHue (x — 1)(x — 5)? '
1)-(x — 1)}(x - 5)

2) (x + 1)(—x + 5)

3) (1 - x)5 - x)

4) (1 — x)(x + 5)

B Beipakenun 6x* — 15xy BuIHECIH 38 CKOOKYM MHOMKUTEJD
3x. B kakoM ciyuyae npeo6pa3oBaHHUE BHIIIOJHEHO BEpHO?

1) 3x(2x + 5y)
2) 3x(2x — 5y)
3) 3x(—2x + 5y)
4) 3x(—2x — 5y)

B Bripaskenun 12x? — 20xy BBIHeCJM 3a CKOOKM MHOKH-
Tenb 4x. B KakoMmM ciayuae npeobpasoBaHME BBIIIOJIHEHO
BepHO?

1) 4x(-3x + 5y)
2) 4x(3x — 5y)
3) 4x(—3x — 5y)
4) 4x(3x + 5y)

B Boipaskenuu —6x®> — 12xy BbIHECJHM 3a CKOOKH MHOMH-
TeJb 3xX. B Kakom cJiaydae mnpeoOpas3oBaHME BBIIIOJIHEHO
BEepHO?

1) 3x(2x — 4y)

2) 3x(—2x + 4y)

3) 3x(2x + 4y)

4) 3x(—2x - 4y)

B Bripaxennu 8x% — 10xy BbiHEC/IH 3a CKOOKH MHOYKHTEJb
2x. B rakoM ciryuyae npeoOpa3oBaHUe BHIIIOJTHEHO BEPHO?
1) 2x(4x — 5y)

2) 2x(—4x — 5y)

3) 2x(4x + 5y)

4) 2x(—4x + 5y)
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352.

353.

354.

355.

356.

357.

358.

359.

60

HaiinuTe BTOpPOIl ABYyYJIeH B Pa3JIOKE€HHUM HAa MHOMXKHTEIH
KBaJpaTHOro TpexuyeHa: 8x% + 8x — 16 = 8(x + 2)(...).

Haiigure BTOpPOHl ABYYJIEH B Pas3jIO’KEHUH Ha MHOMKUTEN
KBaJpaTHOTO TpexujeHa: 7x2 — 14x — 56 = T(x + 2)(...).

Haiigute BTOPOM ABYYJIEH B pa3jIOdKEHUU Ha MHOMKHUTEU
KBajJpaTHOTo TpexdjeHa: 6x% — 42x + 60 = 6(x — 2)(...).

Haiizgure BTOpO#l ABYYJIEH B Pas3jIO’KEHUU Ha MHOMKUTEN
KBaJpaTHOro TpexuieHa: 5x% — 45 = 5(x — 3)(...).

Kakoii n3 ciaegymolux KBaJpPaTHBIX TPEXUYJEHOB HEJb3s
Pa3JI0KHUThL Ha MHOKHUTEJIN?

1) x2 +3x — 4
2) x2 —4x + 7
3) x? — 49

4) x> + 2x — 8

Kaxkoit Hu3 CiaeAyrlninxX KBaJpPaTHbIX TpPeXdYJIeHOB HEJIb3A
Pas3yioKUTh HA MHOMXHUTEAU?

1) x2 - 8x + 20
2) x* -1

3) x2 -8x + 15
4) x> - 9x + 20

Kakoii u3 cienyomux KBaJpPaTHBIX TPEXYJIEHOB HEJb3sd
Pas3JIOKUTh HA MHOMXKUTEJIU?

1) x* - 2x — 15
2) x* - 10x + 26
3)x2-—x-12
4) x* - 25

Kakoit u3 ciaenyolux KBaJpPaATHBIX TpPEeXYJEHOB HeEJb3s
Pas3yIOKUTL Ha MHOMKHUTEIN?

1) x2+ 7Tx + 10
2) x2 -4

) x2+2x+4
4) x* + 8x + 15



360.

361.

362.

363.

364.

365.

366.
367.
368.
369.
370.

371.

B kakoM ciyyae BeIpasKeHHe HpeoOpa3oBaHO B TOMKJIECT-
BEHHO paBHOe?
1)(x-2)y=x -2y

2) (x + Yy — x)=x*-y*
3)(2-x)>=4-4x + x?
4) (x +yy=x*+y°

B kakom ciyuae BbIpa)keHHe NpeoOpa3soBaHO B TOXKAECT-
BE€HHO paBHOE?

1) (@ — b)(—a — b) = a? - b?
2) (a — 2b)® = a® + 2ab + 4b?

1 2_ 1 » 2
3)(2a+b) 4a +ab+b

4) 2a(%b - a) = ab —a’
IIpeobpa3yiiTe B MHOTOUJIEH BbIpaskeHUe
(a — b)) (a + b)

IIpeoGpasyiiTe B MHOrouJieH BhIpaskeHune (
a + 2b)*(a — 2b).

IIpeoGpasyiiTe B MHOTOUYJIEH BhIPa’KeHUE
(2a + b)4(b - 2a).

IIpeobpasyitTe B MHOTOUJIEH BEIPaXKeHUE
(8a — 4b)*(3a + 4b).

Yupocrure Beipaxkenue (b + 4)2 — 2b(5b + 4).
Yupocture Beipaskerue (b — 2)2 — 2b(6b — 2).
Vupocrure Beipaskenue (b + 8)2 — 2b(5b + 8).
Yupocture seipaxkenue (b — 8)> — 2b(7b — 8).

IIpeobpa3yiiTe B MHOIO4JIeH BhIpajsKeHUe

Te(de + 2) — (7 + ¢)2.

IIpeo6pasyiiTe B MHOTOYJIEH BhIpAXKEeHHE
—8c(6¢c + 2) — (-3 + c)?.
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372.
373.

374.
375.
376.
377.
378.

379.

380.

381.
382.
383.
38%.
385.

386.

62

IIpeobGpasyiiTe B MHOI'O4JIeH BhIpaKeHUe
6¢c(9¢ + 2) — (6 + c)?.

IIpeobpasyiiTe B MHOro4JIEH BhIpa’K€HHE
—2¢(3¢c + 2) — (-2 + ¢)?.

Vaopocrure BhIpaskenue 12a — 2(a + 3)2.
VupocTture Beipaxkenue —60a + 6(a + 5)°.
Vupocrure Beipaskenue 32a — 2(a + 8)°.
Vupocrure Beipaskenue 32a + 2(a — 8)2.

Haitianre sHauenue BhIpa)keHus (x + y)® + 2x(3x — y) upu
x=1, y= J2.

Haiigure sHauyeHue Buipaxkenus (2x — y)° + 4x(x + y) npu

x=V2, y=+1.

Haiigure snaueHue BeIpakenus (2x + 3y)® + 4x(2x — 3y)
npu x = \/§ , Yy = 2.

Haiinute snauenue BuipakeHusa (x — 4y)? + 2x(5x + 4y)

npu x =5, y=\/§.

Hajigure 3HaveHue BhIpaskeHuda y(5y + 2x) — (x + y)? npu

x=V11, y=+83.

Haiiaure 3Hauenume BmIpaxkenus y(3y — 4x) — (—2x + y)?

npu x =5, y=x/§.

Haiinutre snauyeHue BrIpakeHus 3y(6y + 2x) — (x + 3y)?

npu x=\/§, y=ﬁ.

Haitnure 3HaueHHue Bolpaxkenus —2y(—4y + 6x) — (8x — 2y)?

Ipu xzﬁ,yzxfg.

Haiinure 3HaueHMe BhIpaskeHMA 6ab + 3(a — b)? npu

a=\/§, b=x/§.



387.

388.

389.

390.

391.

392.

393.

Haiinure sHauenme BhIpakenua —12ab + (2a¢ + 3b)® npu

a=ﬁ, b=+3.

Haiigure smauenuwe BeIpaskeHus 40ab + 2(5a — 2b)? npu
a= V/ﬁ ’ b= \/g .

Haiinure 3HaueHuMe BhipakeHua -10ab + 5(a + b)®> npu

a=2J3, b=+5. '

2.4. AITEBPANYECKHE NPOBHA

YKakuTe BhIpasKeHHE, TOXKJJIECTBEHHO paBHOEe Apobu 5(21263;
a+2x 2x-a
b 6y — 5b 3) -5b - 6y
x —2a -2x—a
) 6y — 5b 4 6y + 5b
Yxakure BhIpAyKeHUE, TOMXKIECTBEHHO PaBHOE Apobu ;Ta—:é:?
4a + x -x —4a
1) 24X _ _—Xx—-3a
) -2y - 3b 3) -2y + 3b
x—-4a 4x -a
2) -3b + 2y 4) -2y - 3b
YxakuTe BhIpakeHUe, TOMKIECTBEHHO paBHOE ApoOH %—g—t—g;.
-2x —3a 3x + 2a
1) ————= OX T &G
) -5b + 3y 3) -3y — db
2x - 3a 3a - 2x
9) _4X —9d 04 — x|
) -3y + 5b 4) -3y — bb
VKarkuTe BHIpa’KeHHNe, TOXKJECTBEHHO paBHOE JpoOH 2ab—+‘§;
1) X= 4a 4x —a
) 3y —-2b 3) -2b - 3y ‘
a+4x _—4x-a
2) 3y — 2b 4) 3y +2b
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394.

395.

396.

397.

398.

399.

400.

401.

402.

64

Coxpature npobs 2ab

ab +3a? "’
2 2b
1) £
) a 3) b+ 3a
2 2a
2
) 1+ 3a 4) b+ 3a
10ab
CokpaTture gpobp — ——————,
P ab + 2a°
10 10a
1) - _
) 1+ 2a 3) b+ 2a
106 10
2) — _iv
) b+ 2a 4) a
8ab
CokpaTure apobp — ————,
POO® = b — 347
8a 8
1) - —
) b-3a 3) 1-3a
8b 8
2) — _9
) b-3a 4) a
6ab
Cokparure aApo6p ——— .,
P ab — 4a*
6b 6a
1
) b-4a 3) b-4a
6 6
2) — 4
) a ) 1-4a
b + 9b
CokpaTtuTte aApobn .
PRITTE ADODE 481
2
Cokparure Apobb b2 -b .
b -1
b? +10b
Cokparure aipobp ————— .
P PO 100
b®> — 9b
CokpaTture 1pobn .
p AP b7 — 81
2
BrinosHuTe mesenue a >3 4a .
ab - 2b* a® —4ab + 4b®



a . 4a®
ab — 4b*  a® — 8ab + 16b°

403. BrimoJsHUTE fnesieHUe

a . 4a®
ab + 2b%> * a? + 4ab + 4b?

404. BrInoJHUTe OeseHHe

a i 3a”

405. BrimoaHuTE HeJeHUe == 5 -
ab+6b° a° +12ab + 36b

a . 5a°
ab - 5b> a® -10ab + 25b°

406. BrInmoaHuUTe gesieHUE

2
407. BoInoJHUTE AejleHUE —; ob =1 — b .
a”—49° a° +T7ab

2
408. BoimosHUTE neNeHue — 3b == b .
a® —81b° a” —9ab

2
409. BrimosHuTE JeleHHe —; ob == b .
a” -81b° a° +9ab

4b° . b

410. BrinmonnuTe gejeHne —; 5 .
a®-16b" a° —4ab

8p? b
a® - 36b% a®+6ab

411. BrimosHuTe neneHue

100a®> -b>  a
6a°  20a-2b"

412. BpImOJHHTE YMHOMEHHe

49a° -b*  a
4a® 63a - 9b "

413. BbITOJHUTE YMHOMKEHHUE

9a° - a
7a2 24a-8b°

414. BrimonHUTE YMHOXXEHUE

4a° -b°  a
6a’ 6a-3b°

415. BroimosHUTE YMHOMKEHHE

494> -  a
8a’ 14a - 2b "

416. BpinmoJHHUTe YMHOXXKeHUe

417. BeimonHuUTe YMHOXKEHHE —;

a—‘f‘;?-(ab-zbz).

3Ne 6134



418.

419.

420.

421.

422,

423.

424.

425.

426.

427,

428.

429.

430.

431.

432.

66

BhINOJIHUTE YMHOMKEHHUE 27;;5122 .(ab + 5b%).

a —_—
BeinmosiHUTE YMHOMXKEHHE ——5——3—9——2— -(ab-10b%).
a® -100b
BLIIIOJIHMTE YMHOMXEHHUe —2—-—89—-—? -(ab + 7b%).
a® —49b
2a 2
Brinnosinure ymHOXKEHNE ——————— - (@b — 6b°) .
yM 2 - 360" ¢ )
Haigure pasHocTh 7—1x_ - 5‘;;yy .
Haiignte pasHocTs 1 _bx+y .
6x 6xy
. 1 —x+y
H — - .
afiiuTe pasHoOCTb 3: 3%y
Haitgure pa3HocTh 1 _ M .
8x 8xy
Haiigure pasHOCTh 1 _2x+y .
x Txy
2a 2

Yupoc e - .
POCTUTE BHIPAXKEHHE o5y’ a+5b

2a 2
Y - .
IIPOCTUTE BhIPaKeHUue 7 _op  a-3b
YnpocTture BhIparkeHHe - za4b2 -3 _7 25
4a 4

y - .
IIPOCTUTE BhIPA’KE€HUE 2 640 a+8b

. 28x?
H -4
aiiiuTe pa3HOCTH e x
. 30x?
H -6
aiiinTe pa3HOCTb et 11 x



433.

434.

435.

436.

437.

438.

439.

440.

441.

442,

443.

445.

446.

447.

2
Haiinute pa3HOCTH Gth

+4
, 20x°
H -10x.
afguTe pasHOCTH 2 - O x
2
Haitgute pasHOCTB 53560:6 0 10x.
2 2
YiopocTuTe BEIpa)keHHe 2_-2a +9b" 2a .
ab b
6 -5a°+5b° ba
YupocTuTre BRIpaXKeHHe » pr b
2 2
YupocTure BeIpaykeHue 2_-3a"-10b" _3a .
a ab b
2 2
YrpocTuTe BRIpaxeHue 6 _—6a 86" 6a
a ab b

YipocTuTe BblpakeHue -Z——

VrpocTuTe BHIpaXKeHHe (_1_6__1{ -~ lg—x-) : (4x + 4y).

ab b
YnpocTuTe BbhIpakeHue % + ——3—1-’- -18)- 3 _1 9%
YupocTuTte BEIpaykeHue % + —2a—b +10}- . +1 =
YrupocTture BhIpayKeHHe % + —:Q -16 p _1 35
. YIOpPOCTHUTE BHIpaKeHUe % + % - 6) ' _1 35
YrpocTuTe BhRIpaKeHHe —Z— + % - 2) iy

YrpocTuTte BHIpaskeHHe (%‘z - é&) : (8y - Tx).
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448.

449.

450.

451.

452.

453.

454.

455.

456.

457.

458.

459.

460.

461.

462.

68

YupoctuTte BbIpaskeHUue

YnpocrtuTe BhIpakeHUe

Ynpocture BbIpakeHUe

YrpocTuTe BbIpakeHUe

Y1pocTuTe BbIpakeHUe

YupocTuTe BhIpaXKeHUe

YupocTuTe BbIpaskeHue

CokparuTte npobsn

Cokparure npobsb

Cokpature apodn

Coxparure apobb

Cokpaturte apobb

Cokparure apobs

Coxkpature apobn

CokpaTture apodb

16y «x ). 3
. yj.(4y x)
36y 25x
—Z _ 222 . (6y -5
13 000
49b_100a)_ 1
a b 76 +10a °
49 _ta) 1
a b)) Tb+2a’
49b_36a). 1
a b | Tb+6a’
25b_36a)‘ 1
a b 5b + 6a
25b_100a). 1
a b 50 +10a

a’ - b?

(@ +b)?’

16a® — 36b°

(2a + 3b)*

4a® - 49b°

(2a + Tb)*

9a° - b*

(8a-b)* "

81a”® - b*

(9a - b)*

x? - 25

x*-38x-10"

x2-9

x* —4x-21"

x* -4

x> +x-6"



463.

464.

465.

466.

467.

468.

469.

470.

471.

472,

473.

474.

475.

476.

477.

x? — 49
x2+9x+14

CoxpaTtuTte aApo0b

(x+y) -(x-y)
p .

CokpaTture apo6h

(2x + 3y)* — (2x - 3y)* .
x

CoxpaTture gpobb

(x +5y)° - (x =5y)°

CokpaTure Apo6b ”

(5x + 3y)? — (5x - 8y)’

Cokpature npobnb

y
2 _ Y
CoxkpaTture xpobb (Tx+y) - (Tx-y) .
Xy
3 4n2
CoxpaTute apo6p - +2"
P P n®-16
3 2
CokpaTure Apobb E;—Sn .
n°-9
3 2
Cokparute ApobbL n 2+ n_.
n° -1
3 _ 7n2
Coxparure apobs 22— |
p Ap % — 49

BrinmosiHUTE YMHOMXKEHHE b ~(l — l) .
a-b \a b

BreinosuuTe yMHOMKEHHE b__. (l - g) .
2a -b

BrinosiHMTEe YMHOMXKEHHNE LA (§ - l) .
a—-3b

BrimosHnTEe yMHOMXKEHUE 5a ‘f 75 -‘(Z - é) .

BroinosiHuUTE YMHOMXEHHUE (l + _ 4) uv
v o u
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478.

479.

480.

481.

482.

483.

485.

486.

487.

488.

489.

490.

70

Bemmonuure YMHOXEeHHe

BeinosHUTE YMHOMXKEHHE

BbInoSITHUTE YMHOMKEHHE

BrinonnuTe yMHOMXKEHUE

BeinmosnHuTe YMHOMXKEHHE

BrinostHuTE YMHOMKEHHUE

BrinostHUTE YMHOMXEHUE

Brinmonnure nenenue

BrimmosHuTE neisenne

BrinonuuTe nenenue

BrinmostHuTE Aesenue

Hatigure 3HaYeHNe BRIpAKEHUA

npu x = 6,5, y = T7.

Haiinure 3HaueHne BuIpasKeHUA

(2=8)(

(% +729)

x2+4x+4)
x*+2x+4

x> -18x + 81

x-9

x2 +216

x?2 -9x + 81

(x*-12x + 36

x—-6 Y,

x* -343)

x* - 6x+ 36

2% +14x + 49 )

x+7

b’ —3b* +3b -

x2+Tx+49

b

8h% +120% +6b +1 |

(-}

b

276 + 276 +9b +1 |

.(%+2)

b

1256° + 1506 + 60b + 8 |

(l
"\b

+3]

b

X

ax® - y°

4x°

+4xy + y°

x% -y

npu x = 13,5, y = —6,5.

x® - 2xy + y°



x? - 9y
x* + 6xy + 9y°

491. Haiiagure 3HaUYeHUE BHIPAKEHUSA

npu x = 10,4, y = 13,2.
x% - 25y°

492. HaiauTe 3HaYeHHe BRIDAXKEHUA —; 5
x° —10xy + 25y

npu x = 2,6, y = —1,48.

2x 1
x*-64 x-8

493. Haiigure 3HaUe€HUE BRIDAKEHUA

npu x = —4.

2x 1
x>-9 x+3

494. Haiignre 3HaUueHUEe BBIpAXKEeHUSA

npu x = —9H.
495. Haiigure 3HaueHHe BRIPDAYKEHUA %x __1
4x* -1 2x-1
npu x = 2.
6x 1

496. Haiigute 3HaYeHNEe BBIPpAYKEHUS ocf 4 3x:2

npu x = 4.

497. HaiiauTe 3HaueHUE BBHIPAXKEHUA aa-;)b —%
opu a = % , b= V8.

498. Haiinure 3HadYeHHe BhIpaXKeHHA 2‘2;b i
npu a = % , b= \/ig .

499. Haiigute 3HaueHMe BHIPAXKEHUS a ;b3b —%
npu a=—§-, b=2J51.

17
500. HaiiguTe 3HaueHUe BHIDAXKEHHUSA 5aa—;)4b —%

npu a=%, b=+80.



501.

502.

503.

504.

505.

506.

507.

908.

509.

510.

511.

72

2

Hailinure sHauenue BHIpasKeHUs M npu n = 242
3 2

Haiinure sHayeHue BhIpasKeHUA Q_+_\/§_n npu n = 3V3.

3 2
Haiiagure 3HaueHUe BBIPaXKeHUSA ﬂ npu n = 3\/5 .

n —_
3 2
o n° ++21n
Haiigure sHaueHne BhIpaKeHUs T 91
n —_—

npu n=2J21.

. v v
Haiinurte 3HauyeHue BhIpAXKeHUA (u + 20 + ——j : (1 + —)
u u

npu u=7+\/5, v=T-+5.

2
. v
Haiigute 3HaueHMne BBIpaXKeHUs (4u —4v + y—) : (2 - —)
u u

npu u=5+3\/§, v=6J3-5.

2
Haiinure 3HayeHUe BBIPA’KEHUA (u + 6v + v ] : (1 + 3—0)
u u

Ipu u=12+3J2, v=-16-2.

. 9v° ) | 3v
Haigure 3sHaueHue BoIpaskeHus | 4u —12v + ik 2 -

npu u=1+3J7, v=2+2J7.

Haiigute 3HaueHue BBIpaKeHUS

(a2—3a—l+3)- 21

(a* +a) nmpu a = 2,5.
a a -1

Haipure sHaueHue BhIpaKeHUS

(a2+6a+§+12)- 21
a a” —

-(@® - 2a) npu a = —-1,5.

Haiinure 3HaueHne BhIpaKeHUA

(a2—9a—£+27)- 21
a a” —

-(a@® +38a) npu a = 2,5.



512.

913.

514.

515.

516.

517.

518.

519.

520.

521.

Hainure sHaueHUe BBIPAYKEHUA

(a2 +12a+§i+48). 1 T -(a® - 4a) npu a = -5,5.

2

a -
Haiizure 3HaueHWe BBIpaKeHUA (4_x + ¥ + 4) . ;2
y x (2x + y)
npu x =20, y=.0,8.
" x 9y 1
Haiigure 3HaueHME BBIpAsKEHUA (— + —= — 6) —
y «x (x —3y)

npu x=\/g, y=40,2.
Haligure 3HaueHUe BHIPAKEHUS

(%+9—y—42) 1 npu x =415, y=\/—57—.

y o« (7Tx - 3y)? 3

HaiinuTe 3HaueHNe BHIPAKEHUSA (—5 + % + 2) 1

'(x+y)2
Ipu x—,’3,y ‘/8'

Haignrte 3HaueHHe BBIpaKeHUSA (% - %) : (1 + g_)

apu a=9x/7,b=6\/7.

Haiigute 3HaueHENe BhIpakKeHUS (% - %) : (2 + %)

npu a=16\/5_>, b=4\/5_>.

Hainure sHaueHMe BBIPpAKEHUSA (QTa - %) : (1 - 3?‘1)

pu a=4\/ﬁ, b=—2\/16.

Haiigute 3HaueHUe BBIPaAKeHUS (x +1+ L) : (x - L)
4x 4x

npu x = 11,5.

Haiigute 3HaueHUEe BhIpaKeHU (x _2 + l) : (x - L)
3 9x 9x

npu x = 3.
73



522. HaiignTe 3HaYeHNEe BHIPAXKEeHHUS (x +8 + %) : (x - %)
opu x = 14.
523. HaiinuTre 3HaueHHe BbIpa’XKeHUA (x _2 + 1 ) : (x __L )
9 8lx 81lx

npu x = 1.

2.5. CTEIIEHMU C IEJBbIMHU IIOKA3ATEJISIMHA
M UX CBOHCTBA

524. Kakxoe M3 cielyIomuX BhIpaskeHu# paBHo 5° ~ 4?2

1) — 3) 5% — 5*
2 ky—4 i
) (5" Do

525. Kakoe U3 cieyoImuX BbIpasKeHUi paBHO 6%~ °?

D % 3) (61
2) % 4) 6* - 6°

526. Kaxoe u3 cieayoomux BhIpaxkeHuil pasHo 3°~ 6?2
k

3?
2) (3%° 4)

1) 3) 3k - 3°

527. Kaxoe u3 cjeAyOmMUX BHIPAXKEHUN paBHO 7¢ ™92

1) 7—9 3) -1
7k
2) (7% 4) 7
528. Kakxoe u3 cieAyooIIuX BbeIpa)XeHUH pasHo 4%~ 6?
k k
1) 4" - 45 2) :—6 3 :7 4) (4%)°
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529.

530.

531.

532.

533.

534.

535.

536.

537.

Kaxoe n3 ciaexyomux BeIpa’keHH paBHO 25-5" 7
1) 25" 3) 125"

2) 52n 4) 5n +2

Kaxkoe n3 ciaenyomux BeIpa)keHUit paBHo 125-5"?
1) 5n+ 3 3) 53n

2) 125" 4) 625"

Kaxoe u3 creayomux BhIpaykeHuil paBHo 32-2"?
1) 2~ *5 3) 32"

2) 64" 4) 2°"

Kakoe u3 caeqyommx BeIpaykeHnit paBao 9-3"?
1) 3" + 2 3) gn

2) 27" 4) 3%

Kakoe u3 caegyromux BeIpakeHui paBao 49 - 7" 7

1) 7 +2 3) 343"
2) 7% 4) 49"
( c—8 )—6
HpeII;CTaBbTe BhBIpaXeHue - B Bujae CTeIIeHH C OCHO-
(44
BaHHUEM C.
(c®)?®
I'Ipep;c'raBbTe Bmpamenne o B BHJe CTEII€eHHN C OCHO-
. ‘
BaHHUEM C.
(c®)®
Hpez:c'raBbTe Bblpaxcefme ) B BH/I€ CTE€II€eHHU C OCHO-
C
BaHHUEeM C.
(c®)™
HpelICTaBBTe BbIpaxXeHune ;) B BHJ€ CTEIIeHHN C OCHO-
Cc

BaHHEM C.
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538.

539.

540.

541.

542.

543.

544.

545.

546.

o47.

548.

549.

550.

951.
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IIpencTaBbTe BBIpa'KeHUE
BaHUEM C.
IIpencraBbTe BLIpa’KeHHE
BaHHEM X.
IIpeacraBbTe BLIpa’keHHE
BaHUEM X.
IIpencraBbTe BLIpa)keHHE
BaHUEM X.
IIpeacraBbTe BBIpaXKEHUE
BaHHEM X.
IIpeacraBbTe BhIpasKeHHE

BaHHNEM X.

Haiiaure snauenue Buipaskenuda a’(a )’ npu a = 1
Haitnure snauenue Bolpaxkenus a'’(a™)® npu a =
Haitnure snauenue Buipakenusa a’(a )’ npu a = 1
Haiigure sHayenmne Boipakenus a'2(a™®) mpu a =

Haitnure snauenue Boipaxkenusa a'%(a®)! npu a =

Breruucaure: &—2

Breiuucaure:

Brruucaure:

~— B BHJE CTEIIeHH C OCHO-
c
x* ~
_ B BUIE CTEIeHU C OCHO-
6 -2
x% - x
x*? :
_ B BHUE CTEIIeHH C OCHO-
9 -3
x’x
x-3
B BUIE CTEIIEHU C OCHO-
4 -6 )
xtx
x 6
B BHJE CTEINEeHU C OCHO-
4 -3
xtx
x 4
~~——— B BH/E CTEIIeHH C OCHO-
x°x

4

2

D=

Ol 0ol



952.

953.

554.

555.

556.

557.

558.

959.

Beruucaure:

Brruucaure:

2.6. KBAJIPATHBIII KOPEHb H ET'O CBOVICTBA

Yraxkure HauboJsiblllee U3 CJAeAYIOIIUX YHCEJI:

1) V55 3) 7
2) 2J7 4) 2J13

YKaxute HaMeHbIIlee 13 CJIeaAVIOIHUX YHcCeJI.

1) V65 3) 8
2) /62 4) 37

YKaxute HauMeHbIIlee U3 CJIeAVIOLTNX YHCEeJI.

1) 4,5 3) 25
2) 2.6 4) 22

Yrkaxkure HauboJibiiee u3 CIeAYVIOIINUX YHUCEeJI:

1) 3J11 3) 10
2) V101 4) 72

YkakuTe HauMeHbIIIlee U3 CJAeAYIOLUX YHUCEeI:

1) 5V3 3) 8
2) 35 4) 7

Pacmnonoxxkure B IMopAxAKe BO3pacTaHUA YHCJIA:

7, 5J2, 43 .

1) 7; 5V2; 43
2) 5v2; 443; 7
3) 5v2; 7; 443
4) 443; 7; 52



560.

561.

562.

563.

564.

565.
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Pacnojsioxure B IIOpAJKe Y6BIBaHI/Iﬂ qHUcJa.
6,5, 2,10, /43.

1) 6,5; 210; 43

2) 2410; 6,5; V43

3) V43; 6,5; 2J10

4) 2J10; V43; 6,5

Pacnosoxure B nopsaaxKe Bo3pacTaHHUA YHCIIA:
2V5, 5, 82.

1) 5; 2V5; 3V2

2) 3v2; 2V5; 5

3) 5; 3v2; 245

4) 2J5; 5; 3.2

Pacnosoxxure B NNopAAKe BO3pacTaHUA YHUCJA:
3V10, 9,5, V/89.

1) 3V10; 9,5; /89

2) 9,5; J/89; 310

3) V89; 3V10; 9,5

4) 9,5; 3v10; /89

Pacnoonosxkurte B nopsaagke Y6I>IBaHI/Iﬂ qHucJa.

8, 2J14, 642.

1) 8; 2V14; 62
2) 2J14; 62; 8
3) 62; 8; 2V14
4) 2J14; 8; 642

(2v/2)?
16 °

(6+/3)2
48

Hanaure 3HayeHHne BhIpaKeHUsA

HaiguTre 3HaueHVe BBEIPpAKEHHUS



566.

567.

568.

569.

570.

571.

972.

573.

574.
575.
576.
577.
578.

579.

580.

581.

(22)*
96

HainuTte sHaueHHe BBHIpAKEHHUSA

2
(2V6)?

90 .
(9v5)*

Haiinure 35ayeHle BhIpaK€HUA

Hajitnure 3HaYeHUE BHIpA)KEHUS

V7 -/86

anoc'rn're BBIPpAXKEHNEe ——F—.

V14
V2 - /99
66

YnpocTuTe BHIpaKeHHEe ———— .

766
J2 /85
10

Yaopocture BrIpaKeEHEe —————— .

7o
VipocTuTe BhIpayKeHHe —‘/5—78@ .

718

V6 - 10
=

HaiinuTe 3HaUueHHEe BHIPA'KEHUSA 2\/5_3 . 2\/—2- -4/106 .

YupocTuTe BhIpakeHHe

Hajigure 3HaueHMEe BRIpaYKEHUA 3v33 -2V2 - /66 .
HajinuTe 3Ha4YeHNe BBIpaKeHUA 7V21 - 2\/5 V42,
Haiigure 3HaueHUe BRIpAYKeHUA 5J23 - 242 - /46 .
Haiizure 3HaYeHNEe BBIpa’KeHUA 230 - 442 - /60 .

Haiinure 3HaueHHne BuipaskeHnsa /0,48 -

ﬁ'l—‘
[\

¥ 1
Haiinure sHauenue BeIpaskeHus /0,5 - —=—.
V50

Haiizure 3HauyeHHe BuIpaskeHHS /1,47 --—1—-.

300



582.

583.

584.
5985.
586.
587.
588.
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o 1
Haiigure 3HayeHue BeIpa)keHus 1,28 - ——=.

Haiigure 3HaueHUe BhIPAXKEHUS /2,88 —\/—’1;_5 .
Haijinurte 3HaueHMne BbhIpaskeHusn (V34 —5)°.
HaiinuTe 3HaueHue BhIpaxkeHusa (v97 —5)°.
Haiiqure 3HaueHne BuIpaskeHUus (V61 —4)°.

HaiiguTe 3HaueHue BeIpaskeHusa (V30 — 4)°.

HaiinuTe 3HaueHue BoIpaskeHUusa (V95 — 6)°.



